



GHID
privind transportul bunurilor aflate sub incidența legislației RO e-Transport,
derulat prin intermediul FedEx Express Romania Transportation SRL
Versiunea iulie 2024

Acest Ghid contine informații necesare cu privire la pașii pe care trebuie să-i urmați, în cazul în care aveți o expediere derulată prin intermediul FedEx Express Romania Transportation SRL (FedEx), care face obiectul raportării în sistemul e-Transport.

Prin Sistemul RO e-Transport sunt monitorizate transporturile rutiere pe teritoriul național ale bunurilor cu risc fiscal ridicat și transporturile rutiere internaționale de bunuri.

Obligația de declarare în sistemul RO e-Transport a datelor referitoare la transportul bunurilor cu risc fiscal ridicat și a bunurilor care fac obiectul transporturilor rutiere internaționale și implicit de obținere a codului UIT pentru acestea revine în exclusivitate utilizatorilor serviciilor FedEx/TNT, conform prevederilor OUG nr. 41/2022.

Condițiile de declarare și de monitorizare a transporturilor de bunuri care fac obiectul monitorizării prin e-Transport sunt cele prevăzute în legislația în vigoare: OUG nr. 41/2022 și ordinul comun al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală și al președintelui Autorității Vamale Române. Este responsabilitatea exclusivă a utilizatorilor serviciilor FedEx/TNT să determine dacă expedierile lor fac obiectul raportării în e-Transport. FedEx nu își asumă nicio responsabilitate pentru neîndeplinirea sau îndeplinirea necorespunzătoare a obligațiilor de raportare în sistemul RO e-Transport de către utilizatorul serviciilor FedEx/TNT.

Notă: FedEx Express Romania Transportation SRL este furnizor de servicii poștale autorizat de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM).

Toate expedierile derulate prin intermediul FedEx au cel puțin o componentă rutieră efectuată cu vehicule rutiere care fac obiectul monitorizării în Sistemul RO e-Transport, respectiv vehicule care au o masă maximă tehnic admisibilă de minimum 2,5 tone.

Pentru transporturile naționale conținând bunuri cu risc fiscal ridicat și pentru transporturile de export și livrări intracomunitare (inclusiv transporturile care se desfășoară parțial pe calea aerului), vă recomandăm să inițiați procesul la data la care lansați comanda de preluare și aveți numărul expedierii (AWB-ul). Notă: data transportului trebuie să fie identică cu data preluării.

Pentru transporturile având ca obiect achiziții intracomunitare (inclusiv transporturile care se desfășoară parțial pe calea aerului), vă recomandăm să monitorizați numerele de expediere (AWB-urile) FedEx și/sau TNT în instrumentele de monitorizare aflate pe site-urile noastre și să inițiați procesul de obținere a codului UIT în ziua preluării, menționând, ca dată a transportului, ziua preluării.

Pentru transporturile având ca obiect achiziții extracomunitare (inclusiv transporturile care se desfășoară parțial pe calea aerului), vă recomandăm să inițiați procesul de obținere a codului UIT atunci când AWB-urile apar scanate în România, într-unul din centrele noastre operaționale din București (OTP), Timișoara sau Cluj-Napoca, menționând, ca dată a transportului, ziua primirii preavizării în vederea obținerii liberului de vamă.

Completarea datelor în e-Transport

La câmpul **“Organizator transport”** utilizatorul serviciilor FedEx/TNT va trebui să completeze datele FedEx:

Cod organizator transport: **1592989**

Denumire organizator transport: **FedEx Express Romania Transportation SRL**

Cod org. transport :

Denumire org. transport :

La accesarea secțiunii **„Documente transport”** la câmpul **„Tip document”** utilizatorul serviciilor FedEx/TNT **în mod obligatoriu va include pe prima linie numărul de AWB al transportului***, selectând opțiunea **“Alte”**.

▼ Documente transport				
Nr. crt.	Tip document	Număr document	Data document	Observații
	Altele			
	CMR			
	Factură			
	Aviz de însoțire a mărfii			
	Altele			

**Acesta este format din: 9 cifre pentru expedierile TNT și 12 cifre pentru expedierile FedEx.
Important! Vă rugăm să includeți doar cifrele (fără spații sau alte caractere)!*

Pentru mai multe detalii cu privire la expedierile dumneavoastră, **derulate prin intermediul serviciilor de rețea FedEx/TNT** care intra sub incidența legislației RO e-Transport, vă rugăm să

contactați reprezentantul de vânzări sau echipa Asistență clienți, la adresa:
ro_eTransport@fedex.com

Pentru mai multe detalii cu privire la transporturile dumneavoastră, **efectuate prin Serviciile Speciale TNT**, aflate sub incidența legislației RO e-Transport, vă rugăm să contactați echipa dedicată, la adresa: RO.SPS@fedex.com

Lista punctelor de trecere a frontierei , a punctelor vamale și a numerelor de înmatriculare pe care le puteți utiliza pentru obținerea codului UIT:

Puncte de trecere a frontierei în regim rutier - pentru expedierile rutiere FedEx sau TNT (în cazul livrărilor și achizițiilor intracomunitare de bunuri)	Către/din hub-ul din București (Otopeni) către/din: Germania, Austria, Ungaria (vestul Europei): PTF Nadlac 2 Către/din hub-ul din București (Otopeni) către/din: Turcia, Bulgaria, Grecia, Albania, Macedonia, Kosovo: PTF Ruse-Giurgiu Către/din hub-ul din București (Otopeni) către/din: Moldova: PTF Albita-Leuseni Către/din hub-ul din Timișoara către/din: ex. Germania, Austria, Ungaria (vestul Europei): PTF Nadlac 2 Către/din hub-ul din Timișoara către/din: Turcia, Bulgaria, Grecia, Albania, Macedonia, Kosovo: PTF Calafat-Vidin Către/din hub-ul din Timișoara către/din: Serbia și Montenegro: PTF Moravita Către/din hub-ul din Cluj către/din: ex. Austria (vestul Europei):	Număr de înmatriculare cap tractor: B113ERN
--	--	--

	<p>PTF Borș</p> <p>Către/din hub-ul din Cluj către/din: Turcia, Bulgaria, Grecia, Albania, Macedonia, Kosovo:</p> <p>PTF Ruse-Giurgiu</p> <p>Către/din hub-ul din Cluj către/din: Moldova:</p> <p>PTF Albita-Leuseni</p>	
<p>Pentru expedierile aeriene FedEx sau TNT al căror traseu începe sau se finalizează pe teritoriul național, altul decât PTF (în cazul livrărilor și achizițiilor intracomunitare de bunuri)</p>	<p>Către/din hub-ul din București (Otopeni) către/din UE: Aeroportul Internațional Henri Coandă București</p> <p>Către/din hub-ul din Timișoara către/din UE: Aeroportul Internațional Traian Vuia Timișoara</p> <p>Către/din hub-ul din Cluj către/din UE: Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj</p>	<p>Număr de înmatriculare (București): - cap tractor: B102ERN - remorcă: BR39CEH</p> <p>Număr de înmatriculare (Timișoara): - cap tractor: TM28HNI - remorcă: TM14HNI</p> <p>Număr de înmatriculare (Cluj): - cap tractor: B113ERN - remorcă: B113ERN</p>
<p>Puncte vamale – pentru expedierile rutiere și aeriene FedEx sau TNT (în cazul livrărilor și achizițiilor extracomunitare de bunuri)</p>	<p>Către/din hub-ul din București (Otopeni) către/din: toată lumea: Biroul Vamal Otopeni Calatori (ROBU1030)</p> <p>Către/din hub-ul din Timișoara către/din: toată lumea: Biroul Vamal Timisoara Aeroport (ROTM8730)</p> <p>Către/din hub-ul din Cluj către/din: toată lumea: Biroul Vamal Cluj Napoca Aeroport (ROCJ1810)</p>	<p>Număr de înmatriculare cap tractor: B113ERN</p>
<p>Expedieri naționale conținând bunuri cu risc fiscal ridicat</p>		<p>Număr de înmatriculare cap tractor: B113ERN</p>

La câmpul “**număr vehicul (cap tractor)**” utilizatorul serviciilor FedEx/TNT va trebui să completeze numărul vehicului corespunzător identificat în lista de mai sus.

FedEx va actualiza, în perioada de valabilitate a codului UIT, informațiile privind identificarea vehiculului de transport rutier ori de câte ori acestea se modifică, înainte de repunerea în mișcare a bunurilor.